

100 лет со Дня Образования ДАССР.

3 «б» класс провел классный час посвященный дате- « 100-летию образования Дагестанской Автономной Советской Социалистической республики».

Целью данного мероприятия было:

- 1.Формирование и развитие патриотизма;
2. Пробудить интерес к истории родного края;
- 3.Приобщать учеников к прекрасному, к богатому культурно-историческому наследию малой родины.
- 4.Воспитание нравственности, любви и уважения к родному краю, к традициям и обычаям своего народа.

Цитата классного часа:

«В ладони сердце можно уместить,
Но в сердце целый мир не уместишь.
Другие страны очень хороши,
Но Дагестан дороже для души»

(Расул Гамзатов)

В сценарий классного часа вошли: пословицы, поговорки, притчи народов Дагестана. Была организована постановка по дагестанской сказке «Храбрый мальчик». Учащиеся класса исполнили «Гимн Дагестана», пели песни и читали стихи на родном языке, исполняли дагестанские народные танцы.

Гостями классного часа в 3 «б» классе были завуч по начальным классам Телекаева Н.П., завуч по внеурочной, воспитательной работе Гаджиева А.Н., завуч по научной работе Алякина Н.В..

В связи со знаменательной датой в начальной школе МКОУ «Гимназия№1» провели конкурс чтецов стихотворений дагестанских поэтов.

1 место заняла ученица 3 «д» класса –Алигазиева Меседо.

2 место – ученица 3 «б» класса- Магомедова Султанат со стихотворение Фазу Алиевой «Родина».

Фото-документы по проведенным мероприятиям:







**УЧАСТНИКИ КОНКУРСА ЧТЕЦОВ
ПОСВЯЩЕННЫЙ «100-летию ОБРАЗОВАНИЯ ДАССР»**

